

Холокост

Двадцать седьмое января – Международный день памяти Жертв Холокоста. Слово «холокост» - греческого происхождения, которое означает «жертва всеожжения». В этот день в 1945 году советские войска освободили на территории Польши концентрационный лагерь Освенцим (немецкое название Аушвиц), в котором было уничтожено более 1 млн. евреев. Всего за годы Второй мировой войны уничтожено 6 млн. евреев, которых фашисты причислили к неполноценной расе, из них 1млн 100 тысяч детей.

С 17 января по 4 февраля 2022г в нашей стране проходили мероприятия, посвященные памяти жертв Холокоста. В Большесолдатском районе в акции участвовали МКОУ «Большесолдатская СОШ», МКОУ «Розгребельская СОШ», МКОУ «Нишнегридинская СОШ,» МКОУ «Скороднянская СОШ», МКОУ «Любимовская СОШ», МКОУ « Будищанская ООШ», МКОУ»Бирюковская ООШ». Были проведены тематические классные часы с просмотром документальных фильмов, презентаций. В МКОУ «Бирюковская ООШ» были использованы материалы школьного краеведческого музея. Обучающиеся средних школ посмотрели фильм режиссера Марка Хермана «Мальчик в полосатой пижаме», созданного по одноименному роману Джона Бойна. и обсудили его.

Члены молодежного представительства «Авангард», обучающиеся 8 класса МКОУ «Розгребельская СОШ», оформили передвижной стенд рисунков и плакатов «Это не должно повториться. Также тематический стенд оформлен силами обучающихся МКОУ « Бирюковская ООШ»